
35ACTUALITATEA MUZICALĂ � Nr. 12 � Decembrie 2016

Eveniment
Vizualizări

La prima vedere, urcuşul unui
tânăr interpret spre consacrare trece
prin obişnuitele porţi: instruire
(instituţională sau privată), concursuri
muzicale, apelul la compozitori pentru
obţinerea unor cântece de impact,
difuzare la radio, articole în presă,
prezenţe la TV. Şi, poate, pe acest
drum să apară puţintică notorietate
sau chiar afirmarea. Ehee, asta era
odată, acum ne aflăm în epoca
dominată de două cuvinte: Digital şi
Vizual. Nu exişti dacă nu ai videoclip!
Aşa că şi performanţele nu mai sunt
măsurate muzical, ci mai mult cifric,
legate de cele două cuvinte. Iată cum
începe un comunicat de presă: Piesa
”Dulce otravă”, interpretată de către
Raluka şi Killa Fonic, a strâns peste 5
milioane de vizualizări pe YouTube. E de
ajuns, ne aflăm în faţa unui hit, nu mai
contează cum se cântă! Să mai vedem
ce ne oferă vizualizările. 

Primul single solo - Şoapte - din
cariera Ioanei Anuţa (Jo) - concurentă
X Factor, cu videoclip. Piesa a fost
compusă şi produsă de Randi (Andrei
Ropcea) şi este lansată de Cat
Music. Videoclipul este regizat de
Bogdan Daragiu, iar filmările au avut
loc în Halele Carol din Bucureşti
alături de patru dintre membrii trupei
de dans Anturaj. Lorina lansează
single-ul “Atunci când mă iubeai”, în
duet cu Chris Thrace, o nouă
colaborare a Lorinei cu producătorul
Radu Sârbu. Lorina, pe numele său
adevărat Florina Niţulescu, a
participat la primul sezon de la Vocea
României, unde alături de Ştefan Stan

a interpretat piesa “One Reason”.
Muneer: single şi videoclip -
semifinalistul Vocea României, ediţia
din 2013, lansează un videoclip solo şi
piesa “Alinarea mea”, cu câteva
versuri în limba indiană, după ce a
colaborat cu artişti români pentru

piese în limba engleză sau cu părţi în
limba indiană. Autori - Muneer, alături
Sorin Seniuc, Vanotek, Anastasia
Sandu şi Adriana Rusu. Revine
Theodora, cu un nou single si
videoclip - Ce tare - featuring Cortes,
după colaborarea cu Pacha Man, de
anul trecut. Videoclipul a fost regizat
de iRonic, iar cei doi sunt deja la a 2-a
colaborare, după “Cu tine pe mine”.
Compusă de Ciprian Blaga şi DJ Sava,
piesa “Ce tare” este cel
de-al treilea single al
tinerei artiste şi vine cu
un sound pop-dance.
Irina Ross - “Taragot” -
o coproducţie Cat Music
şi Dog Music, piesa este
produsă de Mym
Constantin şi Edy Iorga.
Producătorii au lucrat în
studio cu instru-
mentistul Filamornicii
Române, maestrul Adrian Petrescu,
pentru tema piesei înregistrată cu

taragotul. Videoclipul a fost filmat la
Castel Film Studios. Feli - “Creioane

colorate” - piesă cu mesaj
completat şi de un videoclip
emoţionant, regizat de
Catrinel Dănăiaţă şi produs
de HaHaHa Video
Production. Muzica este
compusă de către Feli,
împreună cu Şerban Cazan
şi Smiley, iar versurile sunt
scrise de solistă. DJ Sava şi
Irina Rimes lansează single-
ul şi videoclipul “I Loved

You”. Autorul de hit-uri DJ Sava
colaborează cu o nouă solistă - Irina
Rimes - şi propune single-ul alături de
un videoclip filmat peste ocean. O
coproducţie Cat Music - Quantum
Music, single-ul este compus de Irina
Rimes, ca şi în cazul anteriorului
single, “Visele”, unul dintre hiturile

verii 2016, alături de Lu-k Beats. Băieţii
de la TWO (Mihai Gruia şi Sorin
Brotnei) au făcut echipă cu Theea şi
lansează single-ul şi videoclipul
“Fantoma din viitor”. Producţia este
semnată de către DOMG (Dorian
Oswin şi Mihai Gruia), piesa fiind
compusă împreună cu Theea, o
autoare de succes, cu piese pentru
importanţi artişti din ţară. Videoclipul
piesei este regizat de Claudiu Stan şi a

fost filmat într-o pădure, în afara
Bucureştiului. Kamarera şi Alinka vor
să recucerească publicul cu noul single
“Beautiful Lies”, produs în NK Studio.
Nick Kamarera a fost premiat cu titlul
“Cel mai bun DJ” din România în anii
2009 şi 2012. Cei doi au mai colaborat
la hit-uri ca: “Get a Life (Mama Yette)”,
“Nada Mas (Pego Pego)” şi varianta
acustică pentru piesa “How Deep Is
Your Love”. Denisa Trofin a lansat
primul videoclip din carieră şi single-
ul “Oxigen”, compus de Mario Stoica,
Lucian Stana, Ciprian Blaga şi Mihai
Doru Pop, iar videoclipul este regizat
de către Vali Bărbulescu. Tânăra a
obţinut premii la festivaluri muzicale,
a moderat emisiuni tv. Ruby şi Dorian
Popa au lansat single-ul şi videoclipul
“Bună, ce mai zici?”, care marchează a
doua colaborare dintre cei doi, după
piesa “Lasă cucu-n pace” (alături de
Moroşanu). O coproducţie Cat Music
şi MediaPro Music, compusă şi
produsă de Shift, David Ciente,
Loredana Cavasdan, What’s Up şi
Alex Cotoi. Videoclipul a fost regizat
de Dan Petcan şi a fost filmat în
Bucureşti şi în Paris, cu o distribuţie
amplă cu zeci de persoane implicate. 

Sunt doar câteva din zecile de
nume care se mândresc cu
videoclipuri noi, atractive,
spectaculoase. Le vom ţine minte
numele peste 7-8 luni sau măcar...
videoclipurile? Să sperăm că da,
muzica noastră pop are nevoie de o
infuzie de solişti valoroşi...
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